
Звіт
про науково-методичну та дослідно-експериментальну роботу 

Ніжинського ліцею Ніжинської міської ради при НДУ ім. М. Гоголя 
за І семестр 2015 - 2016 навчального року

У  І  семестрі  2015-2016  навчального  року  методична  робота  в  ліцеї  здійснювалася
відповідно до Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», Національної
доктрини  розвитку  освіти,  Концепції  загальної  середньої  освіти,  Концепції  профільного
навчання в старшій школі, а також відповідно до завдань, визначених у наказі по ліцею №
177 від 04.09.2015 р. «Про організацію методичної роботи в 2015-2016 навчальному році».

Роботу  педагогічного  колективу  було  спрямовано  на  реалізацію  теми  дослідно-
експериментальної  роботи  «Система  профільного  навчання  як  засіб  формування
соціально компетентної  особистості  випускника ліцею» та єдиної  науково-методичної
проблеми  «Формування  соціально  компетентної  особистості  шляхом  розвитку
системи профільного навчання в ліцеї» та виконання таких завдань:

•забезпечення  якості  профільної  підготовки  учнів  шляхом  розвитку  системи
профільного  навчання,  організації  роботи  факультативів,  гуртків,  курсів  за  вибором,
індивідуальних консультацій;

•забезпечення  психолого-педагогічного  та  науково-методичного  супроводу
функціонування профільного навчання;

•підвищення якості знань учнів з базових предметів навчального плану;
•організація науково-дослідницької роботи учнів;
•підвищення теоретичної, науково-методичної та професійної підготовки педагогічних

працівників шляхом організації роботи школи молодих спеціалістів, предметних методичних
кафедр,  динамічних  творчих  груп,  проведення  методичних  тижнів,  декад,  науково-
практичних семінарів та конференцій;

•підвищення  рівня  профілактично-консультативної  роботи  серед  учнівського
колективу,  батьківської  громади,  створення умов для реалізації  творчих здібностей учнів,
враховуючи соціальний запит та особисту зацікавленість учнів, батьків, педагогів;

•удосконалення роботи органів учнівського самоврядування, широке залучення їх до
вирішення  питань  організації  навчально-виховного  процесу,  життєдіяльності  навчального
закладу;

•забезпечення ефективної роботи методичного кабінету ліцею;
•підвищення рівня позаурочної роботи з навчальних предметів;
•продовження роботи щодо забезпечення охорони та зміцнення здоров’я учнів;
•забезпечення психологічної підтримки загальноліцейських методичних заходів;
•забезпечення формування позитивного іміджу навчального закладу;
•поширення передового педагогічного досвіду педагогічних працівників ліцею шляхом

публікацій методичних рекомендацій у фахових виданнях;
•створення  умов  для  оволодіння  педагогами  інноваційними  методиками  з  метою

підвищення результативності навчально-виховного процесу;
•забезпечення систематичного наповнення WЕВ-сайту ліцею.
У  жовтні  2015  р.  у  м.  Києві  відбувся  звіт  про  завершення  формувального  етапу

дослідно-експериментальної  роботи  за  темою  «Система  профільного  навчання  як  засіб
формування  соціально  компетентної  особистості  випускника  ліцею» на  базі  Ніжинського
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ліцею Ніжинської міської ради Чернігівської області при НДУ ім. М. Гоголя (грудень 2013 р.
– вересень 2015 р.). Звіт представляли директор ліцею Алєксєєнко С.Г., ЗНВР Коткова Л.І. та
психолог ліцею Солдатенко С.В. Робота ліцею науковцями була оцінена на високому рівні.

З  метою  цілеспрямованої  роботи  та  для  забезпечення  колективного  керівництва
методичною роботою в ліцеї організована робота науково-методичної ради, до складу якої
ввійшли  директор,  заступники  директора  з  навчально-виховної  роботи,  керівники
методичних кафедр, психолог.

Протягом  І  семестру  на  засіданнях  науково-методичної  ради  обговорювалися  такі
питання:

•аналіз науково-методичної роботи за минулий та завдання на 2015 - 2016 навчальний
рік, затвердження плану роботи над методичною проблемою ліцею, розподіл обов’язків між
членами НМР,  про  підготовку  до звіту   про  завершення  формувального  етапу  дослідно-
експериментальної  роботи,  про підготовку  до друку посібників  до  навчально-методичних
комплексів в рамках дослідно-експериментальної роботи;

•про  результати  участі  ліцеїстів  у  ІІ  етапі  Всеукраїнських  учнівських  олімпіад  з
базових  дисциплін  та  підготовку  до  ІІІ  етапу;  про  підготовку  та  проведення  ліцейської
наукової конференції учнів-членів ЛНТ; затвердження методичних матеріалів учителів, що
атестуються на присвоєння педагогічного звання.

Методичний кабінет ліцею забезпечував науково-методичне інформування педагогів.
На базі  методичного  кабінету  проходили стажування  молоді  вчителі  (учителі  української
мови Бурльова М.С, Лисенко А.В.),  було організовано роботу атестаційної комісії  ліцею,
ради  методичного  кабінету.  За  участі  методичного  кабінету  вивчалися  такі  питання:
адаптація учнів І курсу до умов навчання в ліцеї, дозування домашніх завдань вчителями,
стан  медико-педагогічного  контролю  на  уроках  фізичної  культури,  стан  виконання
навчальних програм, моніторинг навчальних досягнень учнів з профільних предметів за І
семестр.  За  результатами  вивчення  узагальнені  матеріали,  розроблені  рекомендації  щодо
усунення виявлених недоліків. 

Протягом  листопада  2015  р.  вивчався  стан  викладання  української  мови  за  такими
напрями:
- навчально-методичне  забезпечення  викладання::  наявність  підручників,  таблиць,
науково-методичної  літератури;
- виконання  навчальних  планів  і  програм,  реалізація  рекомендацій  МОН  України
щодо викладання української мови у 2015-2016 навчальному році; 
- відвідування  навчальних  занять,  під  час  яких  перевірити  науково-теоретичний
рівень  викладання  предмету;  засвоєння  учнями  норм  української  літературної  мови;
дотримання вимог єдиного орфографічного режиму; методику перевірки рівня знань учнів та
повторення  пройденого  матеріалу;  раціональне  використання  робочого  часу  учителем;
планування  навчального  матеріалу,  підбір  тестових,  індивідуальних,  диференційованих
завдань;  результати  навчання,  якість  знань,  умінь  і  навичок  учнів;  наявність  наочності,
використання ІКТ; ефективність використання міжпредметних зв'язків; 
- проведення та аналіз зрізу знань з предмету;
- стан ведення зошитів з української мови;
- виконання  вимог  щодо  ведення  ліцейської  документації  вчителями:  наявність
календарного і поурочного планування, відповідність його записам у класних журналах, стан
ведення класних журналів;
-  результативність роботи з обдарованими учнями;

-  результати ЗНО з української мови;

- використання передових педагогічних та комп’ютерних технологій;



- працевлаштування випускників.
Результати вивчення  узагальнені  в наказі  по ліцею № 268  від 03.12.2015 р.   «Про

результати вивчення стану викладання української мови в ліцеї». 
Одним  із  напрямків  методичної  роботи  ліцею  була  організація  занять  з  різними

категоріями  педагогічних  працівників.  Протягом  І  семестру  працювала  школа  молодих
спеціалістів,  завдання  якої  -  надання  необхідної  допомоги  молодим  спеціалістам  в
оволодінні методикою викладання свого предмета, розвиток вмінь використовувати у своїй
роботі  досягнення  сучасної  психолого-педагогічної  науки,  творчої  активності  молодих
спеціалістів.  Учителями-наставниками  Красновид  О.О.  та  Сідень  С.М.  відвідані  та
проаналізовані навчальні заняття молодих спеціалістів.

Протягом І семестру 2015-2016 н. р. на базі ліцею було проведено низку методичних
заходів, організованих педагогічним колективом:

 у  жовтні  2015  р.  відбулась  презентація  книги  «На  крилах  натхнення»  (про
роботу з обдарованими учнями), відповідальна Коткова Л.І. На презентацію були запрошені
мер міста Лінник А.В., депутати міської ради, батьки, учнів, учителі;

 у листопаді  2015 р.  пройшов  семінар  для  ЗНВР та  відповідальних  за  роботу
шкільних  МАН  з  підготовки  науково-дослідницьких  робіт  «Організація  дослідницької
діяльності учнів», відповідальна Коткова Л.І.

Відповідно до навчального плану ліцею за рахунок варіативної складової навчального
плану  було  організовано  вивчення  курсів  за  вибором  з  іноземних  мов,  правознавства,
алгебри,  хімії,  української  мови.  На заняттях  учні  поглиблено опрацьовували навчальний
матеріал з предметів, розв’язували олімпіадні завдання, розвивали творчі здібності.

Проведено 2 засідання педагогічної ради. На першій педраді з теми  «Аналіз роботи
педагогічного колективу за минулий та завдання на 2015 – 2016 н. р. щодо розвитку системи
профільної  освіти  в  ліцеї»  затвердили  Річний  план  роботи  на  2015-2016  н.  р.  та  Режим
роботи  ліцею.  На  другій  педагогічній  раді  з  теми  «Умови  реалізації  компетентнісного
підходу в навчально-виховному процесі» були розглянуті основні освітні інновації з метою
подальшого застосування інноваційних технологій в навчально-виховному процесі. Учителі
заслухали доповідь  ЗНВР Семенової М.В., також виступили педагоги-організатори Кошова
Л.С., Сопова Т.А., керівник гуртка Сурков В.М., класний керівник Момот Н.А. та учитель
англійської  мови  Левченко  С.І.   Педагоги  ділились  досвідом  роботи  з  даної  теми,  було
організовано змістовне обговорення.

Адміністрація  та  вчителі  навчального  закладу  брали  активну  участь  в  методичній
роботі місцевого та міжрегіонального рівня:

 Учитель  історії  Мельниченко  В.В.  взяла участь  у конференції  на  базі  Ніжинської
гімназії № 16 «Ніжинці відомі й невідомі: особистісний фактор в регіональній історії»,
2015.
 Кресан  Н.П.  та  Сидоренко  М.М.   узяли  участь  у  ХХІІ  науково-практичній
конференції  Асоціації  українських  германістів  «Українська  германістика  та  діалог
культур», яка пройшла у Львові в жовтні 2015 р.
 Учителі  англійської  мови  Афанасова  С.І.,  Левченко  С.І.,  Кресан  Н.П.  взяли
участь у Всеукраїнському конкурсі від OUP «Shaping Learning Together»,  жовтень 2015-
березень 2016.
 Учитель  української  мови  Коткова  Л.І.  взяла  участь  у  науково-практичній
конференції  «Міжкультурна  комунікація:  мова,  культура,  особистість»  у  м.  Рівному,  9
листопада 2015 р.
 Учитель фізичного виховання Щербак П.І. взяв участь у всеукраїнській науково-
практичній конференції «Формування здорового способу життя студентської та учнівської
молоді засобами освіти», яка пройшла у м. Ніжин 4-5 жовтня 2015 р.
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Протягом І семестру 2015-2016 н.р. було організовано роботу 8  методичних кафедр
учителів  української  філології,  іноземних  мов,  історії  та  суспільствознавчих  дисциплін,
фізики та інформатики, математики, природничих дисциплін, фізичної культури, педагогів-
організаторів та класних керівників, а також динамічних творчих груп учителів; затверджено
плани  роботи,  науково-методичні  проблеми,  над  якими  працювали  методичні  кафедри,
визначено керівників з числа досвідчених педагогів.

Робота методичних кафедр була спрямована на удосконалення методичної підготовки,
фахової майстерності вчителів, удосконалення методики проведення уроку. Були проведені
заплановані засідання методичних кафедр, на яких обговорювалися як організаційні питання
(підготовка і проведення олімпіад, предметних тижнів, проведення контрольних зрізів знань,
проведення  додаткових  освітніх  послуг,  затвердження  вимог  до  вступу  до  ліцею),  так  і
тематичні питання.

Протягом  І  семестру  вчителі  ліцею  провели  позакласні  заходи  під  час  предметних
тижнів з правознавства, іноземних мов, фізики.

 на виконання Річного плану роботи з 19.10.2015 р.  по 23.10.2015 р. пройшов
тиждень  іноземних  мов,  в  рамках  якого  учні  зустрілися  з  носієм  англійської  мови,  яка
проживає в  Ірландії;  з'їздили на екскурсію до м.  Києва,  яка була проведена англійською
мовою;   пройшла  ліцейська  вікторина  на  краще  знання  іноземних  мов;  учителі,  що
атестуються Левченко С.І. та Сидоренко М.М. провели відкриті пари, на яких поділилися
досвідом роботи,  сприяли розвитку комунікативних навичок учнів,  інтересу до вивчення
іноземної мови, поглибленню знань з предмету;

 з  30.11.ю2015  р.  по  04.12.2015  р.  пройшов  тиждень  правознавства,  в  рамках
якого відбулась профорієнтаційна зустріч з випускниками ліцею, які отримують юридичну
освіту. Вони розповили про умови вступу до ВНЗ, про спектр юридичних спеціальностей;
була  проведена  юридична  вікторина-гра  для  учнів  ліцею,  а  також  випущено  газету
«Юридичне кафе»;

 з 07.12.2015 р. по 11.12.2015 р. в ліцеї пройшов тиждень фізики, в рамках тижня
були випущені газеті учнями ліцею, проведена фізична вікторина, яка пройшла на базі НДУ
ім.  М.  Гоголя,  також  відбулась  зустріч  учнів  математичних  класів  з  деканом  фізико-
математичного факультету.

Один із  напрямків  роботи методичного кабінету -  створення картотеки,  електронної
бази  даних  передового  педагогічного  досвіду,  узагальнення  та  презентація  матеріалів  з
досвіду  роботи  вчителів  ліцею,  систематизувалися  тематичні  папки  з  різних  напрямків
роботи.

Протягом І семестру проводилася робота щодо  поширення досвіду роботи педагогів
ліцею через публікації, оприлюднення результатів професійної діяльності педагогів закладу
шляхом  друку  матеріалів  у  фахових  виданнях,  розміщення  електронних  публікацій  на
освітніх сайтах. 
 Кузьменко Г. Формування соціально компетентної особистості учнів на уроках
біології. _ Ніжин – 2015 – 87 с.
 Кузьменко Г.  Уроки систематизації та узагальнення знань з біології//№ 19 (775),
жовтень – 2015 – С. 5-8.
 Коткова Л. Ліцей – експериментальний заклад всеукраїнського рівня// Вісті.  –
2015. – 06 листопада. – С. 4.



 Коткова  Л.  Діалог  століть:  мовна  культура  в  Україні//  Науково-практична
конференція  «Міжкультурна  комунікація:  мова,  культура,  особистість.  –  м.  Рівне.  09
листопада 2015 р.
 Варущик Н. Навчання математики. Рівняння й нерівності: навчальний посібник /
Ніжин: НДУ ім. М. Гоголя, 2015. – 88 с.
 Мельниченко В. Наша слава не вмре не загине//Моя Україна. Збірка методичних
розробок виховних заходів. За ред. Ткачун-Пузін О.О.  – Ніжин, 2015. - С.38-43.
 Левченко С. Спецкурс «Гіди-перекладачі» Збірка навчальних матеріалів «More
Opportunities to Enjoy Your English». – Ніжин: НДУ ім. М.Гоголя, 2015. – 101с.
 Левченко  С.І.  Педагоги  Ніжинського  ліцею:одна  мета  –  безліч  підходів  //
Вісті. – 2015. - 4 грудня. – С. 4.
 Гавій В.М., Приплавко С.О. Дослідження впливу синтетичних регуляторів росту
на   процеси ризогенезу живців декоративних рослин // Збірник статей учасників тридцятої
міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційний потенціал світової науки –ХХІ
сторіччя».- Том 2. – Природничі та точні науки. Соціально-економічні науки. – Запоріжжя,
2015. – С.8-9.
 Приплавко  С.О.,  Гавій  В.М.  Порівняльний  вплив  препаратів  Емістим  С,
Агростимулін Янтарна кислота на ріст озимої пшениці в осіннній період // Збірник статей
учасників тридцятої міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційний потенціал
світової науки –ХХІ сторіччя».- Том 2. – Природничі та точні науки. Соціально-економічні
науки. – Запоріжжя, 2015.  – С. 11-12.
 Гавій В.М., Приплавко С.О. Дослідження впливу синтетичних регуляторів росту
на коренеутворення живців декоративних рослин // І Міжнародна заочна науково-практична
конференція "Актуальні питання  біологічної науки": Збірник статей – Ніжин: НДУ імені
Миколи Гоголя, 2015. –С. 27-30.
 Гавій В.М., Суховєєв В.В., Жук Ю.Ю. Вплив синтетичних регуляторів росту на
структуру врожаю сої //  І  Міжнародна заочна науково-практична конференція "Актуальні
питання  біологічної науки": Збірник статей – Ніжин: НДУ імені Миколи Гоголя, 2015. –С.
30-34.
 Гавій  В.М.,  Суховєєв  В.В,  Хиноцька  О.А.  Дослідження  впливу  синтетичних
регуляторів росту на деякі фізіологічні процеси сої у фазі утворення першого трійчастого
листка  //  І  Міжнародна  заочна  науково-практична  конференція  "Актуальні  питання
біологічної науки": Збірник статей – Ніжин: НДУ імені Миколи Гоголя, 2015. –С. 34-38.
 Приплавко С.О., Гавій В.М. Вплив регуляторів росту Емістим С, Агростимулін,
Янтарна кислота на динаміку ростових процесів озимої пшениці в осінньо-весняний період //
І  Міжнародна  заочна  науково-практична  конференція  "Актуальні  питання   біологічної
науки": Збірник статей – Ніжин: НДУ імені Миколи Гоголя, 2015. –С. 45-49.
 Коваленко С.О., Приплавко С.О., Гавій В.М. Науково-дослідницька діяльність –
складова професійної підготовки учителя біології // І Міжнародна заочна науково-практична
конференція "Актуальні питання  біологічної науки": Збірник статей – Ніжин: НДУ імені
Миколи Гоголя, 2015. –С. 212-216.
 Гавий В.Н., Суховеев В.В.  Эффективность применения регуляторов роста при
выращивании  сои  //Telavis  saxelmwifo  universiteti.  Samecniero  Sromebis  krebuli.  Сборник
научных трудов. Transactions – Тбилиси – 2015. – Т. 1 (28) – С.62–68.
 Приплавко С.А., Гавий В.М. Действие отдельных регуляторов роста растений на
укоренение  одревесневших  черенков  плодово-ягодных  культур  //  Telavis  saxelmwifo
universiteti. Samecniero Sromebis krebuli. Сборник научных трудов. – Transactions – Тбилиси
– 2015. – Т. 1 (28) – С.69–76.

Продовжилася  робота  в  інформаційному  освітньому  проекті  «КУРС:  Школа»
(відповідальний заступник директора з НВР -  Крапив'янська Л.В.). В комп’ютерній програмі
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зареєстровано учнів І і II курсів ліцею та їх батьків, педагогічний колектив та допоміжний
персонал, складено звіти ЗНЗ-1 та 83-РВК.

Протягом  І  семестру  пройшли курси  підвищення  кваліфікації при  ЧОІППО  ім.
К.Д.Ушинського такі вчителі: Алєксєєнко С.Г., Крапив'янська Л.В., Коткова Л.І., Варущик
Н.П., Сипченко Ф.С., Манойленко О.І.,  Заплішний І.І., Афанасова С.І., Сидоренко М.М.

У І  семестрі  2015-2016  навчального  року  педагоги  закладу  долучалися  до  участі  в
дослідно-експериментальній роботі з теми «Система профільного навчання в ліцеї як засіб
формування  соціально  компетентної  особистості  випускника».  Учителі  випустили
посібники до навчально-методичних комплексів:

 Афанасова  С.І.,  Кресан  Н.П.  Don't Be Afraid to Tell the World Who You Are:
збірник навчальних матеріалів/ С.І. Афанасова, Н.П. Кресан. – Ніжин: НДУ ім.. М.
Гоголя, 2015. – 51 с.

 Вивчення української мови та літератури. Навчальні матеріали до уроків: зб. навч.
мат./ упор. М.М. Бурльова, С.М. Сідень. – Ніжин: НДУ ім.. М. Гоголя. 2015. – 59 с.

 Желіба  О.В.  Історія  України:  Робочий  зошит  для  10-го  класу  суспільно-
гуманітарного напряму історичного профілю/ О.В. Желіба. – Ніжин: НДУ ім.. М.
Гоголя, 2015. – Частина 1. – 123 с.

 Желіба  О.В.  Історія  України:  Робочий  зошит  для  10-го  класу  суспільно-
гуманітарного напряму історичного профілю/ О.В. Желіба. – Ніжин: НДУ ім.. М.
Гоголя, 2015. – Частина 2. – 139 с.

 Кузьменко Г.П. Формування соціально компетентної особистості учнів на уроках
біології:  методичні рекомендації/  Кузьменко Г.П. – Ніжин: НДУ ім.. М. Гоголя,
2015. – 89 с.

 More Opportunities to Enjoy Your English: зб. навч. мат./ С.І. Левченко, Н.А. Момот,
Н.В. Орленко. – Ніжин: НДУ ім.. М. Гоголя, 2015. – 101 с.

 Овчинникова  Т.А.  Формування  соціально  компетентної  особистості  випускника
ліцею  засобами  математики  (через  упровадження  компетентнісно-орієнтованих
завдань):  методичні  рекомендації/  Т.А.  Овчинниковка,  -  Ніжин:  НДУ  ім..  М.
Гоголя, 2015. – 51 с.

У ліцеї продовжувалася робота з обдарованою учнівською молоддю.
У  2015-2016н.р.  учні  ліцею  брали  участь  у  15  учнівських  олімпіадах  з  базових  дисциплін

(минулого року – у 15). Учасники  ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін
вибороли 35 призових місць (у минулому році - 33): перших – 13(у минулому році - 11), других – 10(у
минулому році - 13),третіх –12(у минулому році - 9)(таблиця).

Серед учнів найбільше призових місць отримали:

- Овчинников  Владислав,  учень   ІІ  курсу  математичного  класу,  –  4  (математика,
інформатика, англійська мова, фізика);
- Молоденков  Костянтин,  учень  ІІ  курсу  математичного  класу,  –  2  (математика,
фізика);
- Дудка Геннадій, учень І курсу математичного класу, – 2 (фізика, астрономія);
- Коваленко Сергій, учень І курсу математичного класу, – 2 (економіка, фізика).

№
з/п

Предмет, з якого
проводиться

олімпіада

Учитель,
відповідальний за

проведення олімпіади й
підготовку до ІІ етапу

Результати ІІ етапу олімпіад К
ур
с

Місце

1. Українська мова і Коткова Л.І. Білоус Катерина І 3



література Сідень С.М.

Даньшина Т.М.

Корінь І.В.

Тараканова Аліна

Сердюк Марина ІІ
1

3

2. Англійська мова

Афанасова С.І.

Скочій Владислава

Долматова Валерія
І

1

3

Овчинников Владислав

Сербін Тетяна
ІІ

1

2

3. Німецька мова Тимченко Н.В. Брагида Софія

Донець Вікторія
Лабур Юлія

І 1

2

3

Сидоренко М.М.

Філоненко Лада

Дерев'янко Елеонора

Канівець Ірина

ІІ

3

1

2

4. Історія Мельниченко В.В.

Желіба О.В.

Кононець Богдан
ІІ

1

5. Математика

Овчинникова Т.А.

Платонов Денис І 2

Овчинников Владислав

Молоденков Костянтин
ІІ

2

1

6. Біологія Гавій В.М.

Коваленко С.О.

Гавій Тетяна

Зубко Владислав
І

1

3

Гавій В.М.

Коваленко С.О.

Лісовська-Сухініна М.

Власенко Денис
ІІ

2

3

7. Географія Шовкун Т.М. Шовковий Андрій І 1

8. Астрономія
Нахаєв В.М.

Дудка Геннадій І 3

Трегуб Антон ІІ 3

9. Фізика
Закалюжний В.М.

Дудка Геннадій

Коваленко Сергій
І

3

2

Нахаєв В.М.
Молоденков Костянтин

Овчинников Владислав
ІІ

2

3

10. Хімія
Мазур Н.П.

Марченко Людмила

Гриценко Катерина
І

1

2

Швидко О.В.
Корецький Станіслав

ІІ
1
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11. Економіка Петренко М.І. Коваленко Сергій І
3

12.  Інформатика Щербак О.П. Овчинников Владислав ІІ 1

13. Правознавство Пархоменко І.І.
Смілик Яна

Мазур Юлія
ІІ

1

2

Найбільше призових місць отримали учні на олімпіадах з предметів:

- німецька мова – 6 (учителі Сидоренко М.М., Тимченко Н.В.);
- англійська мова – 4 (учитель Афанасова С.І.);
- біологія – 4 (учителі Гавій В.М., Коваленко С.О.);
- фізика – 4 (учителі Нахаєв В.М., Закалюжний В.М.);
- математика – 3 (учитель Овчинникова Т.А.);
- хімія – 3 (учителі Мазур Н.П., Швидко О.В.).
-

Найбільшу кількість призерів підготували:

- учитель англійської мови АфанасоваС.І. -  4 призери;
- учитель німецької мови Сидоренко М.М. - 3 призери;
- учитель німецької мови Тимченко Н.В. - 3 призери;
учитель математики Овчинникова Т.А. – 3 призери.

До ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисципліну 2015- 2016
навчальному році рекомендовані такі учні:

№
з/п

Предмет, з якого
проводиться

олімпіада

Учитель,
відповідальний за

проведення олімпіади й
підготовку до ІІ етапу

Результати ІІ етапу олімпіад К
у
рс

Місце

1. Українська мова і 
література

Коткова Л.І.

Даньшина Т.М.

Корінь І.В.

Тараканова Аліна

ІІ
1

2. Англійська мова Афанасова С.І. Скочій Владислава І 1

Овчинников Владислав ІІ 1

3. Німецька мова

Тимченко Н.В.

Брагида Софія

Донець Вікторія
Лабур Юлія

І

1

2

3

Сидоренко М.М.
Дерев'янко Елеонора

Канівець Ірина
ІІ

1

2

4. Історія Мельниченко В.В.

  Желіба О.В.

Кононець Богдан
ІІ 1

5. Математика

Овчинникова Т.А.

Платонов Денис І 2

Овчинников Владислав

Молоденков Костянтин
ІІ

2

1



6. Біологія
Гавій В.М.

Гавій Тетяна І 1

Лісовська-Сухініна М. ІІ 2

7. Географія Шовкун Т.М. Шовковий Андрій І 1

8. Фізика Закалюжний В.М. Коваленко Сергій І 2

Нахаєв В.М. Молоденков Костянтин ІІ 2

9. Хімія
Мазур Н.П.

Марченко Людмила

Гриценко Катерина
І

1

2

Швидко О.В. Корецький Станіслав ІІ 1

10. Інформатика Щербак О.П. Овчинников Владислав ІІ 1

11. Правознавство Пархоменко І.І. Смілик Яна ІІ 1

Ліцеїсти стали призерами навчальних конкурсів та турнірів.
Міжнародний мовно-літературний конкурс ім. Т.Г. Шевченка:
Скочій Владислава – 2 місце

Пономаренко Вікторія – 2 місце

XV Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика:
Тараканова Аліна – 1 місце

На міському етапі у турнірі юних  географів (учитель  Шовкун Т.М.) команда ліцею
зайняла 2 місце, у турнірі юних  хіміків (учителі Мазур Н.П., Москаленко О.В.) – 1 місце.

Учні ліцею взяли участь у конкурсах: «Геліантус» (керівник Кузьменко Г.П., 28 учнів),
«Колосок»  (керівник  Сопова  Т.А.,  5  учні),  «Флекс»  (керівник  Кошова  Л.С.,  16  учнів,
пройшли у ІІІ тур 3 учні ліцею).

Підсумки олімпіад, конкурсів узагальнені наказом по ліцею, матеріали розглянуті на
засіданні науково-методичної ради ліцею (протокол № 2 від 18.12.2015 р.).

Організовано діяльність Ліцейського наукового товариства (голова ради –  директор
ліцею Алєксєєнко С.Г., керівник – Коткова Л.І., секретар – Кузьменко Г.П.), до складу якого
входять 29 ліцеїстів. Проведено 2 організаційних засідання для членів та кандидатів у члени
ЛНТ, 2 семінари-практикуми з тем «Про організацію роботи з інформацією», «Про вимоги
до оформлення науково-дослідницьких робіт».  17 грудня в ліцеї  відбулася звітна наукова
конференція учнів Ліцейського наукового товариства. Такий захід організовується в закладі
щорічно  з  метою  залучення  до  наукових  досліджень  обдарованої  учнівської  молоді  та
розвитку інтелектуальних здібностей ліцеїстів, їх творчого мислення, моральних, фізичних
та соціальних якостей. 

У роботі конференції взяли участь учні І і ІІ курсів, учителі ліцею та викладачі НДУ
ім. М.Гоголя (Афанасова С.І.,  к.ф.н., доцент Трибуханчик А.М., к.б.н.,  доцент Гавій В.М.,
к.б.н.,  доцент  Лобань  Л.О.,  Лисенко  А.В.,  к.т.н.  Муквич  М.М.,  Овчинникова  Т.А.,  к.т.н.
Чернишова  Е.О.).  Працювало  4  секції.  В  ході  роботи  секційних  засідань  були  заслухані
доповіді  учнів,  які  готуються  до  конкурсу-захисту  МАН,  надані  рекомендації  науковців
(викладачів НДУ ім. М. Гоголя) щодо подальшої роботи над проблематикою.

У II семестрі 2015-2016 н. р. необхідно продовжити роботу з вивчення та узагальнення
передового  педагогічного  досвіду  вчителів,  сприяти  поширенню  педагогічного  досвіду
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вчителів  ліцею  у  фахових  виданнях,  активізувати  роботу  педагогів  щодо  впровадження
сучасних  інформаційно-комунікаційних  технологій,  працювати  над  застосуванням
ефективних  форм  організації  методичної  роботи  вчителів.  Методичні  кафедри  вчителів
будуть продовжувати роботу з обдарованими дітьми, над підвищенням рівня якості  знань
учнів,  підготовки  учнів  до  олімпіад,  по  залученню  учнів  до  участі  в  інтелектуальних
конкурсах, урізноманітнювати форми проведення засідань методичних кафедр. Планується
проходження курсів підвищення кваліфікації при ЧОІППО ім. К. Д. Ушинського.


